
Gültig vom 3. Februar 2025 
bis 1. März 2025

In dieser Recker Spezial
Menüidee zum Valentinstag · Die Grünkohl-Saison geht weiter · Vegetarisch und Vegan – 
mehr als ein Trend · Alles für Ihr Frühstücksbuffet auf gleich sechs Seiten · Smash it baby – der 
Salomon Smash Burger· Süßes zum Karneval · DUNI: Ambiente schaffen mit Licht
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Art.-Nr. 54135
Champignon Cremesuppe 
– vegan
(o.d.A./o.d.Z.) Champig-
noncremesuppe mit cremi-
gem, runden Geschmack. 
Frei von tierischen Produk-
ten und somit vegan. 
2,7 kg / Faltschachtel

Art.-Nr. 274208
TK Mermaid Black Tiger Garnelen –  
roh, geschält
(Penaeus monodon) 
Black Tiger Garnelen mit zugesetztem Wasser, 
roh, geschält, entdärmt, glasiert und einzeln tief-
gefroren. 
6-8 Stück per 454 g / 13-18 Stück per Beutel
1 kg (13-18 Stück) / Beutel�

Art.-Nr. 59841
TK Hähnchen-Rouladen »Florenz« – roh
Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, mit  
8% Flüssigwürzung, gefüllt mit einer schmackhaf-
ten Blattspinat-Käse-Creme und umwickelt mit 
gewürzter Hähnchenhaut. Ungegart und tiefge-
froren.
Stückgewicht ca. 150 g
3 kg (20 Stück) / Karton

Art.-Nr. 48056
Rundkorn Spitzenreis
Ein Rundkornreis in 
Spitzenqualität aus den 
besten Anbaugebieten Europas. Er zeichnet sich 
besonders durch seinen neutralen Geschmack 
und eine hohe Bindefähigkeit aus. Als köstliche 
Füllung für Gemüse oder kalt als Dessert z.B. mit 
Zimt und Zucker oder Kirsch-Kompott.
10 kg / Beutel

Art.-Nr. 275960
TK Kartoffelpuffer – vorgebacken
Aus frisch geriebenen Kartoffeln, 
nach Hausfrauenart pikant gewürzt und in guss-
eisernen Pfannen knusprig vorgebacken. Unter-
verpackt zu 25 Stück. 
Stückgewicht 60 g
100 Stück (4 Beutel) / Karton

Valentinstag – ein Menü für Ihre Gäste

Vorspeise

Der Zwischengang

Hauptspeise

Bereiten Sie Ihren Gästen am Tag der Liebe ein 
unvergessliches, kulinarisches Erlebnis. Wir haben 
Ihnen hier ein exklusives Valentinstags-Menü kre-
iert, um die Herzen Ihrer Gäste höher schlagen zu 
lassen. Dazu gehört natürlich eine Vorspeise, ein 
Hauptspeise und ein süßes Dessert.

Bereiten Sie mit schönen Servietten und schlan-
ken Kerzen ein romantisches Candle-Light-Dinner 
in ihrem Lokal und schenken Sie Ihren Gästen ein 
paar zauberhafte, zweisame Momente.

Art.-Nr. 258628
Atlantik Mix
Knackige, frische Salatmischung bestehend aus 
Eisbergsalat, Lollo Rosso, Chinakohl, Radicchio, 
Frisee.
1 kg / Beutel

BESORGARTIKEL
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 Art.-Nr. 99748
TK Gemüse-Frikadelle – vorgebacken
Gemüse-Frikadelle im kleinen Format. Herge-
stellt aus hochwertigen Gemüsen wie Möhren, 
Pastinaken, Erbsen, Mais und Kohlrabi. Ohne 
Panade, laktosefrei und vorgebacken.
Stückgewicht ca. 75 g
5 kg (2 Beutel) / Karton

Art.-Nr. 57093
Essig & Öl Dressing – vegan
Abgestimmtes Pflanzenöl und 
feiner Rotweinessig geben dem 
Essig & Öl Dressing einen säuer-
lich-frischen Geschmack. Auch 
für trendige Bowls oder als Dip 
zu Brot geeignet.
Portionsbeutel 75 ml
14 Port. / Karton

Art.-Nr. 105567
Leuchterkerzen »weiß«
Getauchte Kerzen für besondere An-
lässe. Laufen nicht aus und brennen 
gleichmäßig ab. Aus reinem Wachs 
gefertigt. Ca. 7,5 Stunden Brenn-
dauer.
Größe 250 x 22 mm
50 Stück / Packung

Art.-Nr. 54608
Zellstoff »Tissue«-Serviette – »Bordeaux«
Immer perfekt zu falten. Zeitsparend und be-
quem – der perfekte Rahmen, wenn mehrere 
Serviervorgänge in kurzer Zeit erfolgen müssen. 
Kompakte Größe. 3-lagig mit einer Größe von 
24 x 24 cm;
1/4 Falz.
250 Stück / Packung

 Art.-Nr. 85936
TK Soufflés al Cioccolato
Kleine Biskuitkuchen, raffiniert gefüllt mit einer 
edlen, hochwertigen Schokocreme. Kalt oder 
warm mit Eis, Vanillesauce oder auf einem 
Fruchtspiegel servieren.
Stückgewicht 100 g
12 Stück / Karton

Art.-Nr. 77418
Dessert-Saucen »Himbeere«
Die Servisa Dessert-Sauce »Him-
beer« ist vielseitig einsetzbar: zum 
Garnieren von Eisbechern und 
vielen anderen Desserts. Ob 
Crêpes, Waffeln oder Strudel, 
die Saucen verteilen sich sehr 
gut und fließen nicht ab. Auch 
für Cocktails: mit oder ohne 
Alkohol – die Saucen geben 
die besondere Note. Auch in 
den Geschmacksrichtungen 
»Erdbeere«, »Karamell« und 
»Schokolade« erhältlich.
1,3 kg / Flasche

Vegetarische 
Alternative

Zum Dessert

Für's Ambiente

Vegetarisch
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Die Erntezeit des Grünkohls fängt bereits im 
September an. Da dem Kohl frostige Temperatu-
ren nichts ausmachen, wird er den ganzen Winter 
über geerntet. Neben Vitamin C enthält dieser 
Kohl eine beachtliche Menge an wertvollem 
Inhaltsstoffen und ist somit lecker und gesund!

 �TK Oldenburger  
Grünkohl

Grob gehackter Grün-
kohl aus der Region! 
Im 12 x 12 mm Schnitt, 
einfach portionierbar 
und bereits küchen-
fertig. In zwei verschie-
denen Verpackungs-
größen:

Art.-Nr. 75102
TK Oldenburger  
Grünkohl

2,5 kg / Beutel�  

Art.-Nr. 120833
TK Oldenburger Grünkohl

10 kg / Karton

Grünkohl –�   
der deftige Klassiker

 Art.-Nr. 108403
Grünkohl – fix & fertig
Klassischer, gekochter Grünkohl 
mit Hafergrütze, Zwiebeln und 
gewürfeltem Kasseler Bauch. Im 
Schlauch verpackt. 
Füllmenge 2 kg
2 kg / Schlauch

 Art.-Nr. 340
Kasseler Schweinelachs
Nach klassischer Art gepökeltes und geräucher-
tes Schweinefleisch vom Rücken. Ohne Knochen 
und Bauchkette und ohne anhaftendes Fett. Be-
liebter Begleiter zu Grünkohlgerichten. Vor dem 
Verzehr vollständig durcherhitzen. 
Stückgewicht ca. 3,5 - 4 kg 
kg

Der Klassiker der Winterküche und ein wahrer 
Allrounder. Mit seinem kräftigen Geschmack, 
seinen Nährstoffen und seinen vielseitigen Ein-
satzmöglichkeiten ist Grünkohl eine ideale Zutat 
für Suppen sowie Eintöpfe, als Beilage oder als 
Bestandteil von modernen Kreationen wie Warps 
oder Bowls.

Unser Grünkohl stammt ausschließlich von nord-
deutschen Produzenten und ist somit ein echter 
»Lokal Hero«. Kein Wunder, dass die zahlreichen 
Kohlessen in der Region während der Wintermo-
nate auch so beliebt sind.

Wir haben wieder die wichtigsten Artikel, rund 
um die »Palme des Nordens« zusammengestellt. 
Überzeugen Sie sich!
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AUS DER REGION

AUS DER REGION

 Art.-Nr. 49194
Kasseler Schweinenacken
Würziger Schweinenacken, nach Kasseler Art zu-
bereitet. Geräuchert, ohne Knochen und vaku-
umverpackt. Vor dem Verzehr vollständig durch-
erhitzen.
Stückgewicht  
ca. 3 kg
kg

AUS DER REGION

AUS DER REGION

Frische Kochwurst/Mettenden
Grobkörnige, geräucherte 
Rohwurst vom Schwein und 
im Naturdarm. Die gehört 
zum Grünkohl!
In verschiedenen Grö-
ßen erhältlich:

Art.-Nr. 108401
Stückgewicht 80 g
20 Stück / Packung 

 
Art.-Nr. 536
Stückgewicht 100 g
20 Stück / Packung 

AUS DER REGION

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL



Beste Kartoffel 
in verschiedenen 
Ausführungen 
sind auf Seite 8 
zu finden.� 
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Oldenburger Fleischpinkel
Die dürfen zum Grünkohl 
nicht fehlen. Original Pin-
kelwurst nach Oldenburger 
Art. Aus besten Rohstoffen 
hergestellt, wird die grob-
körnige Wurst im Natur-
darm leicht geräuchert.
In verschiedenen Größen 
und Verpackungseinheiten 
erhältlich:

Art.-Nr. 9024
Stückgewicht 70 g
20 Stück / Packung 
 
Art.-Nr. 108402
Stückgewicht 100 g
20 Stück / Packung

Art.-Nr. 1719

Bremer Fleischpinkel
Die „Bremer“ Variante der Pinkelwurst wird 
ebenfalls nur aus besten Rohstoffen hergestellt. 
Die grobkörnige Wurst, welche einen höheren 
Speckanteil hat, wird ebenfalls im 
Naturdarm leicht ge-
räuchert.
Stückgewicht 80 g
20 Stück / Packung

AUS DER REGION

AUS DER REGION

 Art.-Nr. 130877

Schweineschmalz
Schweineschmalz in Premium-Qualität. Köstlicher 
als Brotaufstrich. Verleiht zudem traditionellen 
Gerichten einen herzhaften Geschmack.
250 g / Packung

 Art.-Nr. 1720

Gestreifter Speck – halbiert
Gepökeltes, geräuchertes Schweinefleisch vom 
Bauch. Ohne Knochen und mit Schwarte.
Stückgewicht ca. 1,8 kg
kg�

 Art.-Nr. 45550

Gewürfelter Delikatess-Bauchspeck
Bauchspeck, mild gesalzen, fein gewürfelt
in einer Würfelgröße 6 x 6 mm und vakuumver-
packt.
Packung ca. 1 kg
kg

 Art.-Nr. 139564

Baconwürfel – geräuchert
Mild geräucherte Baconwürfel – ohne Knorpel 
und Schwarte. Einfach zu entnehmen und viel-
seitig einsetzbar.
1 kg / Packung

 Art.-Nr. 58987

Butaris – Butterschmalz
Feines Butterschmalz von Butaris, zum Braten, 
Backen, Kochen und Frittieren – der Allrounder 
für die Küche.
2,5 kg / Packung

 Art.-Nr. 115464

Hafergrütze
Hergestellt aus gereinigtem 
und hydrothermisch behan-
deltem Hafer. Ohne jeden 
Zusatz von anderen Lebens-
mitteln oder Zusatzstoffen.
2,5 kg / Packung



Seite 6

 Art.-Nr. 59309

TK Hirtenrolle »Griechische Art« – gebraten
Hackfleischrolle aus Schweinefleisch, gefüllt mit einer Frisch-
käsezubereitung, frischen Zwiebeln und Knoblauch, mit typi-
scher Geschmacksnote. Gebraten.
Stückgewicht 120 g
30 Stück / Karton

 Art.-Nr. 131897

TK Rinderrouladen »Hausfrauen-Art« – Extra Qualität
Handgewickelte Roulade aus saftigen, naturbelassenen Rind-
fleischscheiben aus dem Hinterviertel. Traditionell gefüllt mit 
Zwiebelwürfeln, Speck, Gurke und Senf, mit Gewürzen fein 
abgestimmt. Zubereitungsfertig, ohne Holzspieß gewickelt.
Stückgewicht 200 g
20 Stück (4 kg) / Karton

 Art.-Nr. 88520

TK Gyros Spieß aus Schweinefleisch
Saftiges, gut entsehntes Schweinefleisch aus der eigenen 
Zerlegung, nach typischer Gyros Art mariniert und gewürzt. 
Sorgfältig handgesteckt und tiefgefroren. Diese hervorragen-
de griechische Spezialität ist ein wahrer Gaumenschmaus!
5-kg-Spieß!
10 kg (2 Spieße) / Karton

 Art.-Nr. 59301

TK Schweinekotelett – paniert, roh
Klassisches Kotelett, aus frischen 
Stielkoteletts geschnitten. Gewürzt 
und goldgelb paniert. Bratfertig.
Stückgewicht ca. 180 g
40 Stück / Karton

 Art.-Nr. 88131

TK Rindfleischfrikadelle –  
gebraten
Bestes Rindfleisch und gute 
Zutaten ergeben eine unver-
gleichbare Fleischstruktur, 
einen herzhaften Geschmack 
und eine gute Optik.
Stückgewicht ca. 60 g
4 kg (ca. 65 Stück) / Karton

 Art.-Nr. 97127

TK Hamburger Patty
Original Hamburger aus reinem Rindfleisch.  
Roh tiefgefroren und bereits leicht gewürzt.
Stückgewicht 100 g
5 kg (ca. 50 Stück) / Karton

 Art.-Nr. 76849

Schweineschulter "Pulled Pork" – gegart
Mariniert und fertig gegart – so zart, dass es sich 
auseinander ziehen lässt (pull = ziehen, reißen). 
Der amerikanische Klassiker aus den Südstaaten, 
der vielseitig Verwendung findet, auch als Burger-
Variante mit Krautsalat oder Coleslaw, wie auf dem 
nebenstehenden Foto.
Stückgewicht ca. 2,275 kg
4,55 kg (2 Stück) / Karton

Fleisch & GeflügelFleisch & GeflügelFleisch & Geflügel
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 Art.-Nr. 269327

TK Homestyle Chik’n® Chic Burger – gegart
Chik’n® Chic: Innen supersaftig, außen kross und das im
typischen Homestyle-Look. Der erste Chik’n®-Burger,
der aus der ganzen Hähnchenbrust geschnitten und von
Hand paniert wird! Fix frittieren, fertig.

• 100 % naturgewachsene Hähnchenbrust
• Knusprig und von Hand paniert
• Sichere Gelinggarantie – gegart und supersaftig

Stückgewicht ca. 120 g / 1,5 kg (10-13 Stück) je Beutel
ca. 50 Stück (6 kg) / Karton

 Art.-Nr. 63605

TK Hähnchen-Brustfilet Streifen – gegart
Leicht gebräunte Streifen aus dem Hähnchen-Brustfilet ge-
schnitten. Mit 8% Flüssigwürzung, gegart und tiefgefroren. 
Bietet sich an als Füllung für Wraps, auf dem Salat, auf der 
Pizza usw. Schnittstärke ca. 8 mm.
3 kg / Karton

 Art.-Nr. 116289

TK Grillhähnchen – halbiert
Halbiertes Grillhähnchen von 
Sprehe – ohne Innereien, ge-
steckt und ungewürzt. HKL A.
Stückgewicht 500 g
20 Stück (10 kg) / Karton

 Art.-Nr. 282242

TK Boneless Chik'n® Wings – vorgebacken
Knabberlos glücklich: Jetzt gibt es das pure Wingsfeeling 
ohne Knochen! Zarte, naturgewachsene Hähnchenbrust mit 
charakteristischer BBQ-Note und knuspriger Panade. Genuss 

ist doch kein Knochenjob!
Stückgewicht 33 g
1 kg (25-35 Stück) / Beutel

 TK Hähnchen- 
Brustfilet mit Grillstreifen 
– gegart

Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, mit  
8% Flüssigwürzung, gegart, mit optisch ansprechen-
den Grillstreifen.

In zwei Gewichtsgrößen:

Art.-Nr. 74510

Stückgewicht 100 g
3 kg (ca. 30 Stück) / Karton 
�  

Art.-Nr. 74512

Stückgewicht ca. 140 g
3 kg (ca. 21 Stück) / Karton 
�

Art.-Nr. 47742

Stückgewicht 120 g
3 kg (ca. 25 Stück) / Karton

Art.-Nr. 47743

Stückgewicht ca. 140 g
3 kg (ca. 21 Stück) / Karton

 TK Hähnchenschnitzel "Wiener Art" – roh

Extra dünne Hähnchenschnitzel, mit 8 % Flüssigwürzung, in 
einer klassischen Ei-Panade. Einzeln entnehmbar und roh tief-
gefroren.

In zwei Gewichtsgrößen:
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Kartoffeln – für Grünkohl & Co.

 Art.-Nr. 78685

Delikatess-Garkartoffeln – ganz, gegart
Vakuumverpackte, frische Kartoffeln. Bereits gesalzen und 
ohne Kochverlust schnell verfügbar. Frei von Konservierungs-
stoffen. Unterverpackt im 3-kg-Beutel.
Größe 30/50
12 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 78695

Frische Schwenkkartoffeln – 
ganz
Vakuumverpackte, frische 
Kartoffeln. Bereits gesalzen 
und ohne Kochverlust schnell 
verfügbar. Frei von Konservie-
rungsstoffen. Unterverpackt im 
3-kg-Beutel.
12 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 78683

Kartoffel Scheiben – gegart
Bereits vorgegarte Kartoffelscheiben in einer Schnittstärke 
von 6,4 mm. Anschließend sorgfältig vakuumverpackt.
Unterverpackt zu 3 kg.
12 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 100768

Frisches Kartoffelgratin
Ein herrlich aromatischer Gaumenschmaus: Das Kartoffelgra-
tin von Wernsing besteht aus goldgelben Speisekartoffeln in 
einer cremig-feinen Käse-Sahnesauce und ist mit herzhaftem 
Käse überbacken. Perfekt als Beilage zu vielen leckeren Ge-
richten!
3 kg / Beutel

 Art.-Nr. 48611

Frische Baked Potatoes –  
gegart
Frische, große Kartoffeln. 
Paarweise abgepackt, ohne 
Konservierungsstoffe.
Stückgewicht ca. 250 g,  
vakuumverpackt
6 kg (24 Stück) / Karton

 Frische Bratkartoffeln »fix und fertig« – gegart
Frische, gegarte Kartoffelscheiben mit Zwiebeln und Katen-
schinkenspeck. Vakuumverpackt.  
In zwei Gebindegrößen erhältlich:

Art.-Nr. 78611

12 kg (4 Beutel) / Karton
Art.-Nr. 99409

10 kg (10 Beutel) / Karton 

BESORGARTIKEL



 Art.-Nr. 66515
TK Euromix Gemüsemischung
Eine knackig, bunte Mischgemüse aus Karot-
ten, Romano-Bohnen und Brokkoli.
2,5 kg / Beutel 
�

 Art.-Nr. 58579
TK Blattspinat – portioniert
Zarte junge Spinatblätter mit 
hoher Trockensubstanz, 8-mm-
Schnitt, in Mini-Portionen tiefge-
froren. 
Portionsgewicht 50 g
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 58593
TK Rosenkohl
Ausgewählte, junge Rosenkohlrös-
chen, in der kleinen Sortierung von 
15-25 mm.
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 58589
TK Karotten in Scheiben
Gleichmäßig geschnittene Karottenschei-
ben mit Wellenschnitt.  
Kalibriert auf 15-27 mm
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 58584
TK Brechbohnen
Leuchtend grüne Brechbohnen. Ideal als 
Gemüse-Beilage oder für Eintöpfe.
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 86226
TK Schwarzwurzeln »Extra« – geschnitten
Gleichmäßig auf 3-5 cm Länge geschnit-
tene Schwarzwurzeln. Sauber geputzt.
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 106382
TK Grillgemüse »mediterran«
Mix aus gegrilltem mediterranen 
Gemüse (rote und gelbe Paprika, 
Auberginen und Zucchini) in rustika-
len, groben Stücken und Scheiben, 
ideal als Komponente für Pfannen-
gerichte und als Beilage.
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 58585
TK Champignons
Küchenfertige, geschnittene Champignons 
mit »Hotelschnitt«. 
2,5 kg / Beutel

GemüsebeilagenGemüsebeilagenGemüsebeilagen
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 Art.-Nr. 70531

TK Gemüse-Schnitzel – vorgebacken – vegan
Geschmacklich abwechslungsreiches Gemüse-Schnitzel mit 
Möhren, Blumenkohl, Erbsen und Mais in Panade. In vier 
kreativen Formen unterstreichen die "Handmade"-Optik des 
vegetarischen Klassikers. Unterverpackt im 3-kg-Beutel.
Stückgewicht 150 g
40 Stück (6 kg) / Karton

 Art.-Nr. 83251

TK Zucchinihälfte Vital mit Gemüsefüllung – roh
Längs geschnittene Zucchini mit einer spannenden Füllung 
aus Reis, Käse und Gemüse. Pikant gewürzt und bestreut mit 
Mozzarella. Garfertig.
Stückgewicht 180 g
50 Stück / Karton

 Art.-Nr. 54700

TK Vegane Paprikaschote – rot
Herzhaft gewürzte Paprikaschote, gefüllt mit Erbsen-, Weizen-
eiweiß und buntem Gemüse.
Stückgewicht ca. 200 g
50 Stück / Karton

 Art.-Nr. 47144

TK Blumenkohl-Käse-Medaillon 
– paniert und vorgebraten
Eine Mischung aus Blumenkohl 
und mildem Käse, gewürzt, mit 
einer Spezialpanade umhüllt. 
Für die Zubereitung im Kombi-
dämpfer und in der Pfanne.
Stückgewicht 145 g
30 Stück / Karton

 Art.-Nr. 273431

TK Hirtenpfanne 
»Griechische Art«
Ein mediterranes Pfan-
nengericht mit reiskorn-
förmigen Nudeln, Weiß-
käse, Oliven, Peperoni 
und einer Gemüsemi-
schung. Schnell zuberei-
tet und herrlich würzig 
im Geschmack! Unterver-
packt im 2,5-kg-Beutel.
5 kg (2 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 70526

TK Gemüse-Stäbchen – vorgebacken
Vegetarische Stäbchen aus verschiedenen Ge-
müsesorten wie Möhren, Pastinaken, Erbsen, 
Romanesco, Mais und Zwiebeln. Mit Gewürzen fein 
abgestimmt. Unterverpackt im 1-kg-Beutel.
Stückgewicht 40 g
5 kg (5 Beutel) / Karton

Immer mehr Gäste legen Wert auf eine bewusste Ernährung. 
Auch Kunden die generell Fleisch verzehren, wählen immer 
häufiger auch vegetarische und vegane Speisen, die somit 
viel mehr sind, als fleischfreie Alternativen.

Auf den nächsten zwei Seiten, finden Sie einige interessante 
Produkte, die alle Ihre Gäste überzeugen werden.

Vegan

Vegan

Vegetarisch

Vegetarisch

Vegetarisch

Vegetarisch & Vegan



 Art.-Nr. 41891

TK Vegetarisches Gyros
Vegetarisches Gyros aus 
Soja, Weizen und Zwie-
beln, abgerundet mit Ge-
würzen. Vielseitig zu ver-
wenden, aber besonders 
lecker im Fladenbrot.
Unterverpackt im  
1,5-kg-Beutel.
3 kg (2 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 131011

TK Green Oat Burger – 
vegan
Im Herzen grün: Trendige 
Power-Gemüsesorten 
wie Grünkohl, Spinat 
und Brokkoli geben dem 
Patty einen appetitlichen 
Nature-Look. Kernige 
Haferflocken sorgen für 
Struktur und einen kraft-
vollen Biss.
Stückgewicht ca. 110 g / 
Größe: ca. 95 x 95 mm
10 Stück / Beutel

 Art.-Nr. 132396

TK Steakhouse-Pfanne BBQ 
– vegan
Veganes Gericht mit frittier-
ten Kartoffeln, knackigem 
Gemüse, einer Sojaeiweiß-
Zubereitung, in einer würzi-
gen Sauce.
1,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 115581

TK Gemüse-Maultaschen
Ein vegetarisches Meisterwerk mit einer köstlichen Gemüse-
mischung aus Kartoffeln, Karotten, Zwiebeln, Spinat, Erbsen, 
Lauch und Sellerie. Alles eingehüllt in einem zarten Nudel-
teig. Unterverpackt im 1,25-kg-Beutel.
Stückgewicht ca. 50 g
5 kg (4 Beutel) / Karton

Vegan

Vegetarisch

Vegetarisch

Vegetarisch
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Vegetarisch

 Art.-Nr. 52607

TK Lasagne »Gemüse«
Lasagne mit knackigem Gemüse in fruchtiger Tomatensauce. 
Bedeckt von einer milden Spinat-Béchamelsauce und Käse. 
Passend in 1/1 Gastronorm. 2 x 15 Portionen à 300 g
30 Portionen / Karton

 Art.-Nr. 76803

TK Cannelloni »Zucchini-Spinat« – vorgegart
Gefüllt mit stückiger Zucchini, vollmundigem Spinat, einge-
bettet in einer feinen Mousse von Ricotta.
Stückgewicht ca. 50 g
4 kg (ca. 80 Stück) / Karton

 Art.-Nr. 261673

TK Edamame-Burger – vegan
Innovatives Burger-Patty aus stückigen Edamame-Bohnen, 
abgeschmeckt mit Jalapeños und feinen Gewürzen.
Stückgewicht ca. 100 g
20 Stück (2 kg) / Beutel

Vegan

Vegan



 Art.-Nr. 268914

TK Mini-Frühstücksmix – vorgebacken
Mix aus den Sorten: Kaiserbrötchen, Saatenbrötchen, Mohn-
schrippe, Kornschrippe mit Haferflocken. Gemischt in einem 
Beutel. Unterverpackt zu 40 Stück.
Stückgewicht ca. 40 g
160 Stück / Karton

Frühstück & Brunch
Kaum eine Mahlzeit ist so vielseitig wie das Frühstück oder der Brunch! Angefangen bei 
Brot und Brötchen, über Eierspeisen wie Omelette oder Rührei bis hin zu Müsli, Joghurt 
und Obstsalat. Fehlen dürfen dabei natürlich auch die Getränke nicht – gleich ob heiße 
Kreationen aus der Kaffeebohne, Teespezialitäten aus den verschiedensten Ländern, 
fruchtige Säfte und zum Brunch auch gerne ein Glas Sekt.

Gleich auf sechs Seiten, präsentieren wir ein breites Sortiment, dass ihr Frühstücksbüffet 
glänzen lässt!

 Art.-Nr. 67357

TK Kaiserbrötchen – vor-/halbgebacken
Der Klassiker aus Weizenmehl mit dem typischen Schnitt. 
Backzeit: ca. 8-10 Min. bei190°C mit 0,2 Liter Schwaden
Stückgewicht ca. 70 g
100 Stück / Karton

 Art.-Nr. 98475

TK Weizentoast – fertig  
gebacken – vorgeschnitten
Im Kasten gebackenes Wei-
zenbrot. Das Produkt muss 
nur noch aufgetaut werden. 
20 Scheiben. Länge 25,5 cm.
Stückgewicht 500 g
8 Stück / Karton

 Art.-Nr. 44620

TK Butter-Croissant – 
vorgegärt
Gerade vorgegärte Crois-
sants mit 23% Butter für be-
sonders viel Geschmack.
Stückgewicht 80 g
60 Stück / Karton

 Art.-Nr. 280407

TK Brötchen Mischkarton – glutenfrei – vorgebacken
Mix aus den Sorten: Glutenfreies Brötchen mit Reismehl (24%) 
und Sesam (5%), Glutenfreies Brötchen mit Reismehl (24%) 
und Sonnenblumenkernen (11%), Glutenfreies Brötchen mit 
Reismehl (24%) und Kürbiskernen (8%), Glutenfreies Brötchen 
mit Reismehl (24%).
Stückgewicht ca. 60 g
48 Stück / Karton

 Art.-Nr. 97236

TK Brot-Mixkarton 6-Sorten – vorgebacken
Mix aus den Sorten: 3 Vollkornbatzen, 2 Krustenbrote, 2 Kar-
toffelbrote, 2 Kürbiskernbrote, 2 Roggenvollkornbrote und  
2 Sonnenblumenkernbrote.
Stückgewicht 805-1050 g
13 Stück / Karton
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 Art.-Nr. 46182

TK Mini-Feingebäck Mischkarton – vorgegärt
Raffinierte Mischung aus drei Blätterteiggebäck-Kreationen. 
Besteht aus Croissants, Schoko-Brötchen und Rosinenschne-
cken im Mini-Format.
Stückgewicht 30 g
135 Stück (je Sorte 45 Stück) / Karton
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Art.-Nr. 93154

Bacon-Scheiben „crispy“
Bereits gebackene Bacon-
scheiben. Können kalt oder 
warm verarbeitet werden. Kurz 
erhitzt sind die knusprigen Schei-
ben ideal für ein echtes amerikani-
sches Frühstück.
500 g / Packung

Art.-Nr. 92667

Bacon – geräuchert  
und gewürfelt
Die Baconwürfel können leicht 
aus dem wieder verwendbaren 
Eimer entnommen werden. Die 
Würfel werden lose rollend nach 
strengen Qualitätsstandards ge-
frostet und entsprechen höchs-
ten Ansprüchen.
8 x 8 x 8 mm Schnittgröße 
Würfel.
5 kg / Eimer

Art.-Nr. 125609

TK Schinken Zwiebelmettwurst – portioniert
Fein gewolftes Schweinefleisch, mild gesalzen und mit fri-
schem Zwiebelgeschmack. Locker, streichfähig und einzeln 
portioniert. Zwiebelmettwurst bei 4°C auftauen und lagern; 
nach dem Auftauen innerhalb von 4 Tagen verbrauchen.
Portionsgewicht 35 g
15 Portionen / Packung

 Art.-Nr. 62385

Delikatess Frühstücksschinken – geschnitten
Trocken gesalzen und sorgfältig über Buchenholz geräuchert. 
Geschnitten, gefächert und aromaschutzverpackt in der Fri-
schebox. Ohne Zugabe von Laktose, Geschmacksverstärkern 
und Stabilisatoren.
500 g (ca. 32 Scheiben) / Packung

Art.-Nr. 80579

Delikates Puten-Aufschnitt –  
3-fach sortiert
Aufschnitt-Sortiment in Scheiben, bestehend aus Delikates 
Puten-Lyoner, Delikates Puten-Jagdwurst und Delikates Pu-
ten-Bierschinken. Kal. 90 mm.
500 g / Packung

Art.-Nr. 96118

Bockwürste – in Lake
Knackige Bockwurst, herz-
haft im Geschmack, in der 
praktischen Lakeschale. 
Stückgewicht 90 g
20 Stück / Schale

Art.-Nr. 85416

Mortadella mit Pistazien – 
geschnitten
Klassische Brühwurst aus Schwei-
nefleisch in 1 A-Spitzenqualität. 
In feine Scheiben geschnitten. 
Kaliber 90; ca. 40 Scheiben
500 g / Packung

Art.-Nr. 81199

Frischwurst-Aufschnitt – 
Mischkarton, 4-fach sortiert
Geschnittenes feines Brüh-
wurst-Sortiment in 1a-Quali-
tät bestehend aus: Bierschin-
ken, Bierwurst, Jagdwurst und 
Lyoner. Kal. 90 mm.
500 g / Packung

Art.-Nr. 54002

Frühstückskörbchen – Leberwurst – 5-fach sortiert
Fix und fertig fürs Frühstücksbuffet. Je 10 x Delikatess 
Leberwurst fein, Kräuterleberwurst, Röstzwiebel-
leberwurst, ProVital Land-
leberwurst und ProVital 
Leberwurst – fein. 
Jeweils Portion 25 g
50 Portionen / Korb
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Art.-Nr. 72050

Ei-Buffet – Eirollen – gegart
Durch den perfekt zentrierten Dotter und die gleichbleibende 
Dotterfarbe können Sie gleichbleibende Qualität liefern und 
für eine frische Optik sorgen. Bereits geschnitten – so sparen 
Sie im täglichen Geschäft 
wertvolle Zeit.
Rolle 300 g.
10 Rollen / Karton

 Art.-Nr. 66201

Eifix – Schlemmer Rührei
Eifix Schlemmer Rührei ist der Quali-
tätsgarant für ein leckeres Frühstück in 
der Gastronomie, der Bäckerei und in 
Großküchen. Einfach in die Pfanne und 
fertig. Dank ausgewählter Zutaten und 
fein abgestimmter Gewürze ist einzig-
artiger Geschmack schon inklusive.
1 Liter / Packung

Art.-Nr. 64259

TK Nürnberger Rostbratwürstl
Herzhaft und nach Nürnberger Art 
gefertigte Würstl. Leicht majoranbe-

tont im Geschmack und im Sait-
ling. Sorgfältig gebrüht und 

gefrostet. Unterverpackt im 
2-kg-Beutel
Stückgewicht ca. 22 g.
4 kg (2 Beutel) / Karton

Fisch zum Frühstück

 Art.-Nr. 281379

TK ASC Räucherforellenfilets – ohne Haut
(Oncorhynchus mykiss)
Regenbogenforellenfilets mild geräuchert und ohne Haut. 
Aus Aquakultur gewonnen. Auch zum Frühstück sehr beliebte 
Fischspezialität. Filetgewicht ca. 60 g.
500 g / Packung

 Art.-Nr. 65316

TK Norwegischer Räucherlachs – ohne Haut, geschnitten
(Salmo salar)
Räucherlachs aus frischer, norwegischer Rohware (Salmo salar) 
hergestellt. Hochwertige Ware für viele Anwendungen, aber 
besonders für das Frühstücksbuffet geeignet.
900-1400 g / Packung

 Art.-Nr. 102098

TK Räucherfisch-Happen
Abwechslungsreiches Fisch-Sortiment bestehend aus  
18 Lachswürfeln gewürzt (Dill/Pfeffer), 10 Lachswürfeln un-
gewürzt, 10 Buttermakrelen-Happen natur, 2 Lachsschnecken 
Ananas und 2 Lachsschnecken Käse. Einzeln entnehmbar und 
somit perfekt für das Frühstücksbuffet.
1 kg / Packung



Art.-Nr. 131756

Gourmet Käse Buffet – Mischkarton 6-fach sortiert
Ein abwechslungsreiches Käse-Sortiment aus:
400 g	 Cambozola Classic
2 x 200 g	 Champignon Hoch-Genuss – zart-schmelzend
250 g 	 Rahm Camembert
180 g 	 St. Mang Rubius – Der Würzige
180 g 	 St. Mang Rubius – Der Milde
500 g 	 Original Illertaler
1,91 kg / Karton
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Ammerländer Käse in Scheiben
Käsespezialitäten aus der Region! In 
Scheiben geschnittene Käsekreationen, 
die auf Brot und Brötchen glänzen. Je-
weils 50 Scheiben pro Packung.
In drei Kreationen:

Art.-Nr. 287208

Gouda in Scheiben – 48 % Fett i. Tr.

1 kg / Packung �

Art.-Nr. 287648

Butterkäse in Scheiben – 
45 % Fett i. Tr.

1 kg / Packung �

Art.-Nr. 287650

Edamer in Scheiben – 
40 % Fett i. Tr.

1 kg / Packung �

AUS DER REGION

Art.-Nr. 53288

Mozzarella Bambini – 45 % Fett i.Tr.
Dieser Weichkäse passt sehr gut zu Sa-
laten, Gemüse, auf Pizzen oder einfach 
als erfrischende Vorspeise.
Stückgewicht 8 g
125 Stück / Eimer� 7,35 € / Eimer

 Art.-Nr. 92027

Port. Konfitürengläser Extra – Fruchtauslese – 5-fach sortiert
Speziell für die Hotellerie in attraktiven Mini-Gläsern, be-
sonders ausgewählte Früchte mit hohem Fruchtanteil. Extra 
Konfitüren Sortiment bestehend aus: Erdbeere (55 % Frucht-
anteil), Marille (55 % Fruchtanteil), Himbeere (55 % Fruchtan-
teil), Schwarze Johannisbeere (50 % Fruchtanteil) und Kirsch 
(55 % Fruchtanteil). Jeweils 12 Gläschen pro Sorte.
Stückgewicht 28 g
60 Gläser (Portionen) / Karton

Art.-Nr. 43784

nutella von Ferrero
Die beliebte Nuss-Nougat- Creme 
eignet sich für diverse Bereiche der 
Gastronomie, die ein breit gefä-
chertes Frühstücks-Buffet anbieten, 
wie in der Hotellerie, in Cafés oder 
in Bäckereien.
Packungsgewicht ca. 15 g
120 Stück / Karton

Konfitüren Extra – im Dekorglas
Hochwertige Konfitüren, für deren 
Fertigung nur Früchte, Zucker, Zitro-
nensaftkonzentrat und das Geliermit-
tel Pektin verarbeitet werden. Mit bis 
zu 55% Fruchtanteil!
In den Sorten:

Art.-Nr. 96745
»Erdbeer«

640 g / Glas�  
 �  

Art.-Nr. 96742
»Himbeer«

640 g / Glas�  
 �  

Art.-Nr. 96741
»Waldbeer«

640 g / Glas�  
 �  

Art.-Nr. 96744
»Marille«

640 g / Glas�  
 �  

Art.-Nr. 65043
»Weichsel« (Sauerkirsch)

640 g / Glas�  
 �  

Art.-Nr. 96740
»Heidelbeer« 

640 g / Glas�  
 �  Art.-Nr. 66924

»Holunderblütengelee«

640 g / Glas�  
 �  

Art.-Nr. 96743
»Orange«

640 g / Glas�  
 �  



Müsli-Kreationen von Brüggen
Hochwertige Müsli-Mischungen für  
Ernährungsbewusste und den perfekten 
Frühstückstisch. In mehreren harmonisch 
abgestimmten, leckeren Sorten:

Art.-Nr. 94415
Schoko – ohne Rosinen

2 kg / Packung �

Art.-Nr. 94406
Bircher-Müsli

2 kg / Packung �

Art.-Nr. 75838
Schoko-Knusper – ohne Rosinen

1,5 kg / Packung �

Art.-Nr. 76076
Knusper Müsli –  
ohne Rosinen

1,5 kg / Packung�  
�
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Cerealien und mehr!

Art.-Nr. 55439

Cornflakes
Knackig-knusprige, 
goldgelbe Cornflakes 
aus sonnenverwöhn-
tem Mais, mit 8 Vita-
minen und Eisen.
1 kg / Beutel

 Art.-Nr. 76789

Cranberries – getrocknet
Eignet sich besonders zum Backen oder Zu-
bereiten von Eis und Desserts. Auch Salate, 
Bowls und Müslis erhalten durch Zugabe 
von Cranberries einen unverwechselbaren 
Geschmack und eine besondere Note.
1 kg / Beutell

 Art.-Nr. 43571

Apfelringe – getrocknet
Praktisch und lecker, 
einfach zugreifen und 
genießen, ideal als Snack 
zwischendurch.
500 g / Beutel

 Art.-Nr. 36522

Die faire Milch – 3,8%
Ausschließlich unter strengen Qualitätsanforderungen und 
ohne Gentechnik produzierte Milch. Zudem erhalten die 
Kühe, welche die faire Milch produzieren, einen besonders 
hohen Grasanteil im Futter.
12 Liter / Tray

 Art.-Nr. 73504

Joghurt „Griechischer Art“ – 10% Fett
Der Joghurt „griechischer Art“ schmeckt 
etwas herber und ist cremiger als andere 
Joghurtsorten. Genießen Sie ihn z.B. im 
Müsli, mit Walnüssen und Honig.
5 kg / Eimer

 Art.-Nr. 116973

Obstsalat Sevilla
Honig- und Wassermelone, Ananas, 
Äpfel und blaue Trauben in einem 

fruchtigen Aufguss.
5 kg / Eimer

 Art.-Nr. 43652

Walnusskerne
Mit einem hohen Gehalt an Vitamin B6, 
Ballaststoffen und mehrfach ungesättig-
ten Fettsäuren.
500 g / Beutel

 Art.-Nr. 43645

Bananenchips – getrocknet
Der leckere Snack für das Frühstücksbuffet. 
In kleine Stücke gebrochen, eignen sich Ba-
nanenchips auch als knusprige Müsli-Zutat.
500 g / Beutel
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Mit den erlesenen Produkten von 
SOURCER, werden Sie auch den 
höchsten Ansprüchen Ihrer Kunden 
gerecht. Dabei sind alle Artikel den 
strengen Bio-Richtlinien produziert worden. Hier eine 
kleine Auswahl an erlesenen SOURCER Artikeln:

Art.-Nr. Artikel Gebinde

106189 Bio Sourcer Röst- 
kaffee, Filterkaffee –  
100 % Arabica

1 kg / Pack

111230 Bio Sourcer Caffè 
Crema, ganze Bohne 
– 100 % Arabica

1 kg / Pack

106191 Bio Sourcer,  
Milk Chocolate,
Kakaohaltiges  
Getränkepulver

1 kg / Pack

258023 Bio Tee – English  
Breakfast; im 2,5 g / 
Pyramidenbeutel

25 Beutel /
Packung

153877 Bio Kräuterteemi-
schung; im 1,5 g / 
Pyramidenbeutel

25 Beutel /
Packung

258881 Bio Tee – Dajeeling; 
im 2 g / Pyramiden-
beutel 

25 Beutel /
Packung

153871 Bio Grüntee Passi-
onsfrucht & Mango; 
im 2 g / Pyramiden-
beutel

25 Beutel /
Packung

153874 Bio Rooibos & Vanille 
Mischung; im 2 g / 
Pyramidenbeutel

25 Beutel /
Packung

153875
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Heiße und kalte Getränke
 Art.-Nr. 126170

100% Orangensaft
Die Sonne im Nacken, ein schel-
misches Lächeln auf dem Gesicht: 
Franz Josef war ein echtes Original. 
Genau wie der 100 % Orangen-
saft von Rauch. Aufgeweckt frisch, 
orangig einladend und optimal für 
das Frühstück. Mehrweg. 
Füllmenge 1 Liter
6 Flaschen / Karton

 Art.-Nr. 105637

Bio Orangensaft
Perfekt für den Gast am Tisch. Die 
kleinen 200ml Glasflaschen über-
zeugen durch ihre ansprechende 
Optik und natürlich durch die fruch-
tig, frische Füllung. Optimal auch für 
das Frühstücksbuffet. Mehrweg.
Füllmenge 0,2 Liter
24 Flaschen / Karton

 Art.-Nr. 93083

100% Multivitamin
Weniger ist nicht immer mehr. Vor 
allem wenn es um eine ordentliche 
Menge Fruchtgenuss geht! Der 
Multivitaminsaft von Rauch ist ge-
schmacklich und optisch ein High-
light für das Frühstück. Mehrweg.
Füllmenge 0,2 Liter
24 Flaschen / Karton

 Art.-Nr. 40746

Sekt »Smaragd« – trocken
Der prickelnde Genuss eines 
Sekts darf beim Brunch natür-
lich nicht fehlen. Eine fein abge-
stimmte Cuvée, feinfruchtig und 
nachhaltig.
Füllmenge 0,75 Liter;
11 Vol.-% Alkohol
6 Flaschen / Karton



SMASH IT SMASH IT 
� BABY!� BABY!

Art.-Nr. 295812

TK Smash Burger – roh
Smash it Baby! Der Trend-Bur-
ger kommt extra dünn und 
mega knusprig auf das Bun. 
Aufgetautes oder tiefgekühltes 
Patty dank Smash-Ready™-
Technologie beim Braten einfach flach drücken – Smash! 
Neue Zielgruppe, höhere Marge, mehr Individualisierung.
•	 Sehr schnell zubereitet (gekühlt oder tiefgekühlt)
•	 Geringer Wareneinsatz und mehr Gewinn-Marge
•	 Neues Burgererlebnis: Ob solo oder double –  

super dünn und knusprig. 
Stückgewicht 80 g
54 Stück / Karton

Direkt tiefgekühlt auf die 
Bratplatte legen und 1:30 
Minuten von jeder Seite 
anbraten.

SMASH IT! Nach den  
3 Minuten dann das Patty 
smashen.

Dann nach 30 Sekunden 
wenden und auf der an-
deren Seite ebenfalls 30 
Sekunden braten! Fertig!

Und so geht's...Und so geht's...

11

22

33
Art.-Nr. 295808

TK Smash Burger Bun – Ø 100 mm, vorgeschnitten
Extra Soft: Der Salomon Smash Burger Bun ist die perfekte 
Ergänzung für den Smash Burger. Das Potato Bun 
bildet zusammen mit dem saftigen 
und gleichzeitig knusprigen Patty 
die perfekte Symbiose. Unter-
verpackt zu 20 Stück.
Stückgewicht 65 g
60 Stück / Karton

 Art.-Nr. 92475

Bacon in Scheiben
Mild geräucherter Bacon, ohne Knorpel und Schwarte.
Einfach zu entnehmen und vielseitig einsetzbar, wie zum Bei-
spiel für Hamburger!
1 kg / Packung

 Art.-Nr. 263033

Karamellisierte Zwiebeln
Gegrillte, karamellisierte Zwiebeln, eingelegt in einer sorgfäl-
tig abgeschmeckten, süßsauren Sauce!
800 g / Dose

 Art.-Nr. 84463

Tomaten-Ketchup
Der besonders hohe Anteil 
sonnengereifter Tomaten 
(69 % Tomatenmark-An-
teil) ergibt den fruchtigen 
Geschmack, ohne Konser-
vierungsstoffe und Süßungs-
mittel.
875 g / Flasche

Art.-Nr. 93891

Cheddar rot –  
in Scheiben, 50 % Fett i. Tr.
Hartkäsescheiben, gefächert gelegt. Problemlose 
Entnahme, ohne Aufschnittverlust.
Scheibengröße ca. 9 x 9 cm.
1 kg / Packung

 Art.-Nr. 62433

Gurkenscheiben »süß-sauer«
Mild eingelegte Gurken-
scheiben, die ideal für Hot-
dogs und Hamburger sind. 
Auch lecker als Salatzugabe 
oder als Beilage.
Abtropfgewicht 2500 g.
4250 ml / Dose
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 Art.-Nr. 107031

TK Connoisseur Fries – Rustic Skin on
Goldbraune, grob geschnittenen Pom-
mes Frites mit einem rustikalen Ausse-
hen. Mit viel Haut und extra crunchy.
10 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 280058

TK Original Seasoned Criss-Cuts  
Skin on – gewürzt
Aus ganzen Kartoffeln geschnitten und 
hervorragend im Geschmack sind unse-
re CrissCuts eine aufregende Alternati-
ve für die Speisekarte. Bleiben maximal 
lange warm.
2,5 kg / Beutel

 Art.-Nr. 263501

TK Sweet Potato Fries
Ungewöhnliche Pommes aus Süßkartof-
feln. Geeignet für süße und herzhafte 
Gerichte, vielseitig verwendbar als Bei-
lage, Snack oder Dessert. Auch auf dem 
Burger eine spannende Komponente.
10 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 133580

TK Pommes Frites coated –  
Normalschnitt
Hergestellt aus ausgewählten, sortier-
ten, gewaschenen, geschälten, ge-
schnittenen, blanchierten und mit einer 
Panade überzogenen Kartoffeln. Die 
Kartoffelstäbchen werden in pflanzli-
chem Öl vorfrittiert. 
Schnitt: 10 x 10 mm
10 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 48196

TK Pommes Frites –  
»Crinkle/Wellenschnitt«
Erstklassige Pommes Frites im Wellen-
schnitt. Gold-gelb, kross und mit vol-
lem, natürlichen Kartoffelgeschmack.
12,5 kg (5 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 58051

TK Kartoffelecken –  
mit Schale und gewürzt
Mit einer Mischung aus Paprika, Knob-
lauch, Zwiebeln und einer Prise Chili 
herzhaft gewürzt. Zeichnet sich durch 
lange Standzeit aus!
10 kg (4 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 109270

TK Kartoffel-Kroketten
Hergestellt aus frischem Kartoffelpü-
ree mit feiner Panade. Leckerer, richtig 
kartoffeliger Geschmack und schnell 
zuzubereiten. Unterverpackt im 2,5 kg 
Beutel. 
Stückgewicht ca. 20 g
5 kg (2 Beutel) / Karton

 Art.-Nr. 47535

TK Potato Dippers
Potato Dippers sehen aus wie selbstgemacht und sind aufgrund ihrer einzigarti-
gen Form perfekt geeignet für das Dippen von Saucen. Die gewölbten Kartoffeln 
mit Schale haben den „Homemade-Effekt“ und überzeugen mit besonders langer 
Standzeit.
10 kg (4 Beutel) / Karton
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 Art.-Nr. 68000

TK Berliner Ballen Mehrfrucht – fertig gebacken, gepudert
Siedegebäck mit 20% Mehrfruchtkonfitüre gefüllt und mit 
Puderzucker bestreut. Das Produkt muss nur noch aufgetaut 
werden. Auftauzeit ca. 60-90 Min.; Durchmesser 8,5-9,5 cm. 
Stückgewicht ca. 72 g
48 Stück / Karton

 Art.-Nr. 100088

TK SMARTIES® Party Cake
Karnevalzeit ist SMARTIES®-Time! Auf 
dem Marmorkuchen aus verstrudeltem dunklen und hel-
len Rührteig mit kakaohaltiger Fettglasur gibt es jede Menge 
SMARTIES® obendrauf! Kleiner, runder Kuchen, der perfekt 
zum Karneval passt. Durchmesser 18 cm. 
Stückgewicht ca. 430 g
6 Stück / Karton

 Art.-Nr. 56470

TK Mini-Berliner »Himbeer«
Lockere kleine Bällchen aus 
Hefeteig mit einer fruchtigen 
Himbeerfüllung. 
Stückgewicht ca. 12,5 g
2,5 kg (ca. 200 Stück) / Karton

 Art.-Nr. 60492

TK Schoko-Berliner mit 
Vanillecreme-Füllung
Premium-Berliner gefüllt 
mit herrlich leichter Vanil-
lecreme, überzogen mit 
Vollmilchschokolade und 
dekoriert mit feinen Schokola-
denstückchen.
Stückgewicht ca. 82 g
36 Stück / Karton

Zum Karneval

 Art.-Nr. 68607

TK Mini-Amerikaner – ser-
vierfertig, mit weißer Glasur 
Der Klassiker aus der Back-
stube. Köstlichkeit aus fei-
nem Rührteig und sorgfältig 
verfeinert mit weißer Glasur.
Stückgewicht ca. 25 g
100 Stück / Karton

Art.-Nr. 123739

TK Bubble Gum Donut–  
fertig gebacken
Farbenfroher Donut mit 
Kaugummigeschmack mit 
rosafarbener Zuckerglasur 
und blauem Zuckerdekor. 
Standzeit 3 Tage. 
Auftauzeit ca. 60 Min. 
Stückgewicht ca. 55 g
48 Stück (4 Tray) / Karton

Art.-Nr. 107883

TK Milka Donut – gefüllt,  
einzeln verpackt, servierfertig
Schoko-Donut mit einer 
zartschmelzenden Milch-Ka-
kao-Füllung und reichlich 
Milka Alpenmilch Schokolade. Einzeln 
verpackt in aufmerksamkeitsstarker Mil-
ka-Verpackung. Inkl. GRATIS Display in 
jedem Karton. Auftauzeit 90-120 Min.
Stückgewicht ca. 65 g
48 Stück / Karton

Art.-Nr. 89338

TK Filly Vanille Donut – servierfertig
Mit leckerer Kakaocreme gefüllt, einer kakaohaltigen Fettgla-
sur überzogen und mit attraktiven Wellen aus weißer Fettgla-
sur dekoriert. 
Auftauzeit ca. 90 Min. 
Stückgewicht ca. 76 g
48 Stück (4 Tray) / Karton



Art.-Nr. 120780

TK Back Label Muffin Cherry 
Cheesecake – servierfertig
Extra-schokoladiger Premium 
Muffin, gefüllt mit lockerer Frisch-
käsecreme im Cheesecake-Style. 
Abgerundet mit saftigen Kirschen und 
knackigen Chocolate-Chunks. Ohne 
Palmöl.  
Auftauzeit ca. 120 Min.
Stückgewicht ca. 130 g
24 Stück (2 Tray) / Karton

Art.-Nr. 125645

TK Filly Apple Cinnamon Muffin – servierfertig
Fruchtiger Muffin mit sichtbarer Apfelmusfüllung und Butter-
streuseln im Topping. Gefüllt mit natürlichen Apfelstückchen, 

Zimtflakes und fruchtigem 
Apfelmus. 
Auftauzeit ca. 90-120 Min. 
Stückgewicht ca. 110 g
36 Stück (3 Tray) / Karton

Art.-Nr. 98404

TK Kids Crunch Donut – servierfertig
Überzogen mit weißer Fettglasur und mit herrlich buntem 
Schokolinsenbruch dekoriert. Auftauzeit ca. 60 Min. 
Stückgewicht ca. 57 g
48 Stück (4 Tray) / Karton

Art.-Nr. 64286

TK Black Label Muffin  
Blueberry Burst – servierfertig
Dicke, knusprige Butterstreu-
sel und extra viele Blaubeeren. 
Knusprig und fruchtig – die ideale 
Kombination. Ohne Palmöl. 
Auftauzeit ca. 120 Min. 
Stückgewicht ca. 130 g
24 Stück (2 Tray) / Karton
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 Art.-Nr. 84941

TK Black Donut – servierfertig
Klassischer Donut – dekoriert 
mit glänzender, kakaohaltiger 
Fettglasur.
Stückgewicht ca. 52 g
48 Stück (4 Tray) / Karton

 Art.-Nr. 105255

TK Mini Donut Filly Mix Box – 
servierfertig
Gefüllte Mini Donuts im platz-
sparenden Mix-Karton:

• Filly Choc-Hazelnut,  
• Filly Strawberry und  
• Filly Caramel.

20 Stück je Sorte im Tray. 
Auftauzeit ca. 60 Min.
Stückgewicht ca. 32 g
60 Stück (3 Tray)/ Karton

 Art.-Nr. 107346

TK Mango-Joghurt-
Crunch-Torte –  
ungeschnitten –  
Ø 28 cm
Zwischen zwei 
leckeren Mandel-
Rührteigböden liegt 
eine Schicht aus heller 
Creme und Waffelblätt-
chen. Darauf umschließen 
eine fruchtige Mango-Joghurt-
Sahne und eine Joghurt-Sahne einen weiteren Mandel-
Rührteigboden. Die edel verstrudelte Oberfläche macht diese 
Torte zum absoluten Hingucker!
2600 g / Stück

 Art.-Nr. 132178

TK Aprikosen-Kuchen 
(vegan) –  
geschnitten – Ø 26 cm
Bewährtes und Modernes 
auf einem nussigen und 
hellen Rührteig. Mit safti-
gen, satt verteilten Apriko-
senhälften bringt Erlenbacher 
frischen Wind in den Mund – 
und garniert alles mit einem kompromisslos knackigen Kranz 
aus gerösteten Haselnüssen. Fruchtanteil 35%.
Portionsgewicht ca. 131 g
1570 g (12 Port.) / Stück

Vegan
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Ins rechte Licht gerückt! 
LED-Lösungen & Accessoires

 Art.-Nr. 290061
LED-Set Plug Flex – mehrfarbig und wiederaufladbar
Die hochqualitativen LEDs von Duni sind für den Profi-Gebrauch entwickelt, sind 
wiederaufladbar und energie- und kosteneffizient. Sie sind eine praktische, abfall-
freie Alternative zu Teelichtern. Sie sparen sich Reinigungsaufwand und das Wechseln 
von Teelichtern - das bedeutet mehr Zeit für Sie und Ihre Gäste. Durch die Vielzahl 

an unterschiedlichen Kerzenhaltern sind Ihrer Kreativität keine Grenzen gesetzt. 
Individuelle Lichtstimmung leicht gemacht!

Das Set besteht aus 12 Lampen, einer Ladestation inkl. Adap-
ter und einer Fernbedienung.
Die Lampen haben eine Brenndauer von 13 Stunden und be-
nötigen ca. 8 Stunden zum Laden.
Kerzengröße: Ø 40 mm, Höhe 70 mm
1 Set / Karton

 Art.-Nr. 120942

LED Set Moving Flame –  
wiederaufladbar, Warm White
Genau so hochwertig entwickelt, aber 
in der Optik von echten Teelichtern mit 
beweglichen "Flammen". Nur für Innen-
räume geeignet.
Das Set besteht aus 10 Lampen, einer Ladestation inkl. 
Adapter und einer Fernbedienung. Mit einer Brenndauer 
von ca. 25 Stunden. Ladezeit 6-8 Stunden.
Kerzengröße: Ø 36 mm, Höhe 38 mm
1 Set / Karton

Art.-Nr. 108742

LED Leuchte Easy Bambus
Das innovative Klicksystem hält die LED 
fest. Kerzenhalter, die praktisch am Tisch 
oder anderen Flächen festgeklemmt wer-
den können, sind echte Platzwunder. Das 
Klicksystem verringert das Diebstahlrisiko. 
Nur für LED Plug Flex (Art.-Nr.: 290061) 
geeignet.
Größe: Ø 100 mm, Höhe 240 mm
4 Stück / Karton

Art.-Nr. 75460

Kerzenhalter Moody Maxi
Moody Maxi sind ideal für drinnen und 
draußen geeignet. Durch das Material aus Silikon sind sie 
nahezu unzerbrechlich. Mit mattierter Oberfläche. Für LED 
Plug Flex (Art.-Nr.: 290061) und LED Moving Flame (Art.-Nr. 
120942) geeignet.
Größe: Ø 129 mm, Höhe123 mm
4 Stück / Karton

Kerzenhalter Billy
Billy Kerzenhalter mit angesagtem Metall-
Look schaffen tolle Lichteffekte. Für LED 
Plug Flex (Art.-Nr.: 290061) und LED Mo-
ving Flame (Art.-Nr. 120942) geeignet.
Größe: �Ø 75 mm, Höhe140 mm
Art.-Nr. 100623 – Weiß
4 Stück / Karton 
�  
�   
Art.-Nr. 75209 – Schwarz
4 Stück / Karton

Art.-Nr. 282033

Kerzenhalter Silky – beige*
Klassisches Kerzenglas in Beige. Für LED 
Plug Flex (Art.-Nr.: 290061) und LED Mo-
ving Flame (Art.-Nr. 120942) geeignet.
Größe: Ø 85 mm, Höhe 112 mm
4 Stück / Karton

*Auch in anderen Farben erhältlich!
BESORGARTIKELSämtliche Artikel auf dieser Seite sind  

Besorgartikel und nach kurzer Zeit lieferbar!
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Art.-Nr. 70953

Allesreiniger – Citrofrisch
Klassischer Unterhaltsreiniger für 
alle abwaschbaren Oberflächen. Mit 
lang anhaltenden, frischen Duft und 
starker Fettlösekraft. Ideal für alle 
Arbeitsflächen in Küchen, Gastrono-
mie und Industrie.
1 Liter / Flasche 
� 1,89 € / Flasche

Art.-Nr. 7474

SANA-CLEAN –  
Hygienereiniger für Sahne-  
und Eisbereiter
Geruchsneutraler Reiniger auch für 
die äußeren Geräteoberflächen ge-
eignet. Wirtschaftliches Konzentrat 
und leicht abspülbar.
1 Liter / Flasche 
� 3,89 € / Flasche

Art.-Nr. 7964

EILFIX NEO® –  
Badreiniger – Complete
Badreiniger in der Sprühflasche mit 
Frischeduft. Geeignet für den Einsatz 
auf allen säurebeständigen Oberflä-
chen. Reinigt hygienisch und hinter-
lässt einen angenehmen Frischeduft.
1 Liter / Flasche 
� 2,75 € / Flasche

Art.-Nr. 9725

CONCENTRYL® –  
Fettlöser, Grill- und  
Backofenreiniger
Hochkonzentrierter und hochalka-
lischer Reiniger für Edelstahl- und 
Kunststoffoberflächen.
Nicht für Aluminium oder lackierte 
Flächen geeignet!

1 Liter / Flasche 
� 3,60 € / Flasche

Art.-Nr. 90823

KRISTALL KLAR –  
Fensterreiniger
Mit der Fettlöseformel bringt der 
KRISTALL KLAR Fensterreiniger strei-
fenfreien Glanz. Trocknet schnell. In der 
praktischen Sprühflasche.
1 Liter / Flasche 
� 2,49 € / Flasche

Art.-Nr. 9696

WC + Sanitärreiniger (WC-Grün) –  
Hochkonzentrat – Gel
Hochkonzentrierter Reiniger für alle Objekte 
und Oberflächen in Bad und WC. Gelförmig – 
haftet somit auch an senkrechten Flächen.
1 Liter / Flasche 
� 2,19 € / Flasche

Art.-Nr. 7506

SPÜLAN® – Handspülmittel  
mit Citruskraft
Streifenfreier Glanz ohne Abtrocknen. Star-
kes Fettlösevermögen und dabei sparsam in 
der Anwendung. Mit Rückfettern für optima-
len Schutz der strapazierten Haut.
1 Liter / Flasche 
� 1,70 € / Flasche

Art.-Nr. 9695

Scheuermilch –  
reinigt ohne zu kratzen
Mit konzentrierter Fettlösekraft. Ober-
flächenschutz durch umweltneutrale, 
mikrofeine Reibekörper. Rückfettend 
durch natürliches Lipid.
1 Liter / Flasche 
� 2,29 € / Flasche

Reinigungskraft von

Viele Reiniger auf dieser Seite bieten wir 
auch in größere Einheiten. Fragen Sie 
Ihren Ansprechpartner bei uns!. 


